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令和８年白浜町議会第１回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ８ 年 ２ 月 １０ 日 白浜町議会第１回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５９ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ８ 年 ２ 月 １０ 日 １０ 時 ０３ 分 

 

１．閉  議 令和 ８ 年 ２ 月 １０ 日 １１ 時 ５８ 分 

 

１．延  会 令和 ８ 年 ２ 月 １０ 日 １１ 時 ５８ 分 

 

１．議員定数 １２名  欠員２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １０名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 

３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  辻󠄀    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番   

１１番  長 野  莊 一      １２番   

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １０名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 

３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  辻󠄀    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番   

１１番  長 野  莊 一      １２番   

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  中 尾  隆 邦   事 務 主 任  鈴 木  保 典 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  大 江  康 弘   副 町 長  愛 須  康 徳 

教 育 長  西 田  拓 大 

富田事務所長 

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 

総 務 課 長   玉 置  康 仁   税 務 課 長  森 本  真 司 

民生課副課長   玉 井  由里香   住民保健課長  柴 田  浩 司 

生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

建 設 課 長  清 水  寿 重   上下水道課長  山 口  和 哉 

地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  楠 川  雄 平 

教育委員会 

教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  小 川  将 克 

 

１．議事日程 

 

  日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 議案第８号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第９号 町道路線の廃止について 

日 程 第 ５ 議案第１０号 工事等委託契約の締結について 

日 程 第 ６ 議案第１１号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ７ 議案第１２号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第１３号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第１４号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第１５号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

  日程第１１ 議案第１６号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の一部を改正す 

る条例について 

日程第１２ 議案第１７号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について 

  日程第１３ 議案第１８号 白浜町健康交流拠点施設条例を廃止する条例について 

日程第１４ 議案第１９号 白浜町東白浜防災センター条例の制定について 

日程第１５ 議案第２０号 白浜町地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基 

             盤強化に関する法律に基づく固定資産税の特別措置に関す 

る条例の制定について 

日程第１６ 議案第２１号 白浜町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の制定について 

日程第１７ 議案第２２号 白浜町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定め

る条例の制定について 

日程第１８ 議案第２３号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計 

             画の変更について 

日程第１９ 議案第２４号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画
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の変更について 

  日程第２０ 議案第２５号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計 

               画の変更について 

  日程第２１ 議案第２６号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第９号）議定につい

て 

日程第２２ 議案第２７号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

５号）議定について 

  日程第２３ 議案第２８号 令和８年度白浜町一般会計予算議定について 

  日程第２４ 議案第２９号 令和８年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定につ

いて 

  日程第２５ 議案第３０号 令和８年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につい 

              て 

  日程第２６ 議案第３１号 令和８年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

  日程第２７ 議案第３２号 令和８年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 

日程第２８ 議案第３３号 令和８年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定について 

  日程第２９ 議案第３４号 令和８年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定につ 

いて 

  日程第３０ 議案第３５号 令和８年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

  日程第３１ 議案第３６号 令和８年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

  日程第３２ 議案第３７号 令和８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提 

出について 

  日程第３３ 議案第３８号 田辺周辺広域市町村圏組合の共同処理する事務の変更及び

田辺周辺広域市町村圏組合規約の変更に関する協議につい

て 

  追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 

１．会議に付した事件 

 

  日程第１から追加日程第３４ 

 

１．会議の経過 

 

○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員は１０名です。 

 本日、民生課 小川課長の欠席の連絡を受けておりますので、民生課 玉井副課長が出席

していますので、報告いたします。 

 地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達しておりますので、ただいまから白浜

町議会令和８年第１回定例会を開会します。 

 それでは、初めに西尾議会運営委員長から報告を願います。  
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       ８番  議会運営委員長 西尾君（登壇） 

○８    番 

 おはようございます。 

 それでは、報告を行います。 

 本定例会の会議予定につきましては、去る２月３日の議会運営委員会での協議の結果をご

報告いたします。 

 会期につきましては、本日２月１０日から２月２７日までの１８日間を予定しております。 

 開催日につきましては、第２日を２月１９日とし、一般質問を予定しています。 

 次に、第３日を２月２７日、議案審議を予定しております。 

 一般質問通告の締切りは、申合せにより、２月１２日木曜日正午までとしております。 

 本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

 第１日の議事日程につきましては、申合せにより提案理由の説明にとどめたいと思います

ので、ご了承をお願いします。 

 次に、各予算案件に関しましては、補正予算は本会議で審議を行い、当初予算につきまし

ては、申合せにより、予算審査特別委員会を設置して審議をいたします。 

また、特別委員会の設置につきましては、議長発議で行いたいと思いますので、ご了承を

お願いいたします。 

 日程第２３ 議案第２８号から日程第３２ 議案第３７号の当初予算関係につきましては、

予算審査特別委員会において、それぞれ補足説明が行われますので、本日の補足説明は省略

をいたします。 

 本日、延会後に全員協議会、予算審査特別委員会、議員懇談会の開催を予定しております

ので、ご参加をいただきますようによろしくお願いします。 

 以上で、報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 中尾君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

 地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

 以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

 本日、報道関係者の方から撮影の申出がありますので、本日は写真撮影の許可をしており

ますのでよろしくお願いいたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 
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 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

１１番   長 野  莊 一   ２番   松 田  剛 治  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長 

 日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日２月１０日から２月２７日までの１８日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から２月２７日までの１８日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第８号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ４ 議案第９号 町道路線の廃止について 

   日 程 第 ５ 議案第１０号 工事等委託契約の締結について 

   日 程 第 ６ 議案第１１号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につい 

  て 

   日 程 第 ７ 議案第１２号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について 

   日 程 第 ８ 議案第１３号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について 

   日 程 第 ９ 議案第１４号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい 

                て 

   日程第１０ 議案第１５号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

   日程第１１ 議案第１６号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の一部を改正 

する条例について 

   日程第１２ 議案第１７号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について 

   日程第１３ 議案第１８号 白浜町健康交流拠点施設条例を廃止する条例について 

日程第１４ 議案第１９号 白浜町東白浜防災センター条例の制定について 

   日程第１５ 議案第２０号 白浜町地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の

基盤強化に関する法律に基づく固定資産税の特別措置に

関する条例の制定について 

   日程第１６ 議案第２１号 白浜町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準

を定める条例の制定について 

   日程第１７ 議案第２２号 白浜町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定

める条例の制定について 

   日程第１８ 議案第２３号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備

計画の変更について 

   日程第１９ 議案第２４号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計
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画の変更について 

   日程第２０ 議案第２５号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備

計画の変更について 

   日程第２１ 議案第２６号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第９号）議定につ

いて 

   日程第２２ 議案第２７号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第５号）議定について 

   日程第２３ 議案第２８号 令和８年度白浜町一般会計予算議定について 

   日程第２４ 議案第２９号 令和８年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定に 

ついて 

   日程第２５ 議案第３０号 令和８年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につ

いて 

   日程第２６ 議案第３１号 令和８年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

   日程第２７ 議案第３２号 令和８年度白浜町土地取得特別会計予算議定について 

   日程第２８ 議案第３３号 令和８年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につい 

                て 

   日程第２９ 議案第３４号 令和８年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定に 

                ついて 

   日程第３０ 議案第３５号 令和８年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 

   日程第３１ 議案第３６号 令和８年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

   日程第３２ 議案第３７号 令和８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の 

                提出について 

   日程第３３ 議案第３８号 田辺周辺広域市町村圏組合の共同処理する事務の変更及

び田辺周辺広域市町村圏組合規約の変更に関する協議に

ついて 

 

○議    長 

 日程第３ 議案第８号から日程第３３ 議案第３８号までの３１件を一括議題といたしま

す。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

       番外  町長 大江君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 本日、令和８年第１回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

 開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 突然の衆議院解散でありました。一昨日その結果が出たわけでありますけれども、新しい

国政の中でのこの体制の中で、地方の自治体の首長の１人として自由民主党も、あるいは与

党も数におごることなくしっかりと国民の声を聞いていただき、国政に反映し、そしてまた

私ども地方自治体に対しても引き続き温かいご支援を頂きたいとこのような思いをいたした

１人であります。心から高市内閣のこれからのますますのご活躍をお祈りさせていただきた
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いと思います。 

本定例会で提案いたします令和８年度予算においては、国の地方財政対策を踏まえ、地方

交付税等を増額し、また普通建設事業に係る地方債の活用等を予定したものの、十分な財源

を確保するまでには至らず、財政調整基金から取崩しを予定するなど、歳入状況は引き続き

厳しい状況となりました。また、歳出については、給与改定等による人件費の増や物価高に

伴う光熱費や委託料の増に加えて、社会保障に係る給付費等の扶助費や公債費についても高

水準になっていることから、財政構造の硬直化が懸念され、引き続き、厳しい財政状況が続

くものと予測しています。 

私にとりましては、町長就任後、２度目の予算編成であります。この令和８年度の予算編

成にあたっては、こうした状況を踏まえ、緊急性、必要性、優先度の観点から、事務事業の

選択と集中に取り組み、限られた財源を効果的に活用しながら、子ども・子育て施策を中心

として、各種行政施策推進のための予算編成に努めたところです。 

 歳出予算では、義務的経費については、給与改定等による人件費の増、給付費等の増加に

よる扶助費の増により、対前年度比３．４％増の６４億６，９００万円、投資的経費につい

ては、普通建設事業費の減少により、対前年度比５１．５％減の９億２，０００万円、その

他経費全体としては、対前年度比３．０％減の６２億８，９００万円を計上しました。 

 歳入予算では、町税収入全体で、対前年度比０．４％増の３２億２，３００万円を見込み、

地方交付税においては、国が示す地方財政対策や交付実績を踏まえ、対前年度比６．８％増

の４４億２，０００万円を見込んでいます。町債は、全体で対前年度比７０．３％減の４億

５，８００万円を計上し、財政調整のための財政調整基金は、対前年度比５．２％減の６億

１，８００万円を計上いたしました。 

 さて、本年は旧白浜町と旧日置川町が合併し、記念すべき２０周年の節目の年であります。

現在の本町の礎を築いていただいた先人の皆様はもとより、地域においてご尽力いただいて

いる皆様にあらためて深く感謝申し上げます。２０周年を迎えるに当たり、記念式典は実施

する予定としておりませんが、今後３０年、５０年、１００年と続いていく白浜町の将来を

見据えたまちづくりを全力で取り組んでまいりますので、今後も議員の皆様方、そして町民

の皆様方の一層のご支援、ご協力をお願い申し上げる次第であります。 

 また、私自身におきましても、町長就任３年目を迎えます。慣れない町長職も職員の皆様

の支えをいただき、おかげさまで大過なく今日まで来られました。選挙前にお約束した公約

も一つ一つ実行をさせていただいておりますが、まだまだこれからだという思いであります。

もとより、観光町白浜は温泉町でもあります。これからは町の中にワクワク感を生み出して

いく温泉町白浜町をつくってまいります。 

 昨年は、「積極果敢」を旨として攻めの町政を進めてまいりました。災害に強いまちづくり

の公約の実現のため、まずは町を挙げての総合防災訓練を自衛隊、白浜警察、防災航空隊は

じめ、関係各機関の皆様のご協力をいただきながら実施し、多くの町民の皆様の防災意識の

向上が図られました。 

 本年は特に、子育て世代を応援することを目標に、昨年に引き続き給食費の無償化を実施

してまいります。新たな事業としましては、保育園における０歳児から２歳児の保育料無償

化、３歳児から５歳児の給食費無償化を実施してまいります。また、和歌山県内自治体では

初めての取組となります、保育園で使用する紙おむつを無償で提供する事業も実施してまい
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ります。町を支えてくれている子育て世代の皆様を応援して、元気な白浜町をつくってまい

りたいと思います。 

 次に、現在取組を進めています宿泊税につきましては、観光のみならず、白浜町の基盤づ

くりのために必要な恒久税制度であり、令和８年度で実現を目指してまいります。 

宿泊税制度の検討につきましては、白浜町宿泊税検討委員会を昨年の１０月３０日に立ち

上げました。本年１月２０日には第２回検討委員会を開催し、宿泊事業者への説明会等での

意見やアンケート調査の結果について議論をいただき、併せて宿泊税の使途、税率、免税点、

課税免除、課税期間等の制度設計を検討いただいたところです。また、その間、宿泊者や宿

泊事業者へのアンケート調査や説明会の実施、和歌山県や総務省との協議も進めてきたとこ

ろであります。２月１２日には第３回検討委員会を開催予定であり、考え方を取りまとめた

報告書の確認を行う予定であると聞いております。 

 今後は、報告書を受けて、制度設計や活用事業の検討を行ってまいりますが、議会をはじ

め関係者の皆様への説明や制度の周知等も丁寧に行ってまいります。 

 次に、本庁舎等の整備方針につきましてお示しをいたしたいと思います。 

 まず、本庁舎につきましては、昭和３６年に建設され、新耐震化基準以前の建築物である

ことから、耐震補強とともに大規模な改修による延命化を図ったとしましても、将来に渡っ

てどの程度の安全性が確保できるのか、また、狭隘化等、現庁舎が抱える問題点の抜本的な

解決に至らないことから、新庁舎の建て替え整備を実施します。ただ、建て替え整備に当た

る財源確保が大きな課題となることから、民間連携事業、いわゆるＰＰＰ事業を活用した庁

舎整備を進めてまいります。現在、民間事業者に打診を行っているところであり、具体的な

方向性が見えてきた段階で改めてお示しいたします。 

 また、富田事務所や日置川事務所につきましても、地震による庁舎崩壊の危険性、津波・

河川氾濫による浸水被害を受ける可能性がある施設となっており、移転を含めた建て替えは

早急に実施するべきであります。 

 まず、富田事務所につきましては、農林水産部門を新しい本庁舎へできる限り集約し、住

民サービス機能等を残した形で移転整備を行います。日置川事務所につきましては、現状の

業務規模と庁舎規模が合っておりませんので、見直しをおこなった上で移転整備を行います。 

 それぞれの整備場所につきましては、本庁舎は現状の場所へ整備を行い、富田事務所、日

置川事務所につきましては、浸水区域外の候補地を調査してまいります。また、本年度予算

におきましては、庁舎整備を進めるための基本計画予算も計上しているところでありますの

で、何卒ご審議いただきますようよろしくお願いします。 

 いずれにしましても、庁舎等の整備につきましては、町民サービスの向上はもとより、勤

務する職員の職場環境の改善や安全の確保といったところからも早急に取り組んでまいる所

存であります。 

 次に、富田川衛生施設組合「白鳥苑」の使用延長につきましては、去る１月２２日、地元

平間区との間におきまして、協定の締結に至ることができました。協定に至るまでの協議で

は、長年に渡り、平間区長様はじめ、区役員の皆様を中心に、日夜の労をいとわず、真摯に

ご協議を賜りましたことに対しまして、改めて感謝を申し上げますとともに、ご同意賜りま

した区民の皆様に対し、厚く御礼申し上げます。また、議員各位におかれましても鋭意ご協

議、ご協力いただきましたこと感謝を申し上げます。 
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 さて、協定におきましては、施設の使用を令和８年４月１日より１５年間の期間延長を確

認いただいたところであります。今後も施設の安全性はもちろんのこと、地域の皆様に安心

していただける運営に努めてまいります。 

 本議会においてご提案します新規事業のほかにも、継続する課題など多くの事業を計画し

てございますが、各事業の遂行に職員共々努めてまいりますので、今後とも議員各位のなお

一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

 次に、令和７年第４回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ アップライトピアノ 畑中 日和 

 さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

１件、町道路線の廃止に関する事項１件、工事等委託契約の締結に関する事項１件、条例の

一部改正に関する事項７件、条例の廃止に関する事項１件、条例の制定に関する事項４件、

辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更に関する事項３件、令和７年度一般会計補正予

算議定及び特別会計補正予算議定が計２件、令和８年度一般会計予算議定及び特別会計予算

議定が計９件、令和８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提出に関する事項１

件、共同処理する事務の変更及び規約の変更協議に関する事項１件であり、必要な議案を提

出したところでございます。 

 なお、予定といたしまして、条例の一部改正に関する事項１件、人権擁護委員の推薦に関

する事項３件を会期中に提出いたしたいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 

 審議をお願いいたします案件の提案理由について順次ご説明申し上げます。 

 議案第８号 専決処分の承認につきましては、令和７年度白浜町一般会計補正予算（第８

号）について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第９号 町道路線の廃止につきましては、１路線を廃止したいので、提案するもので

ございます。 

 議案第１０号 工事等委託契約の締結につきましては、白浜町教育関連施設照明ＬＥＤ化

業務に係る工事等委託契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第１１号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につきましては、組織を

改めたいので、提案するものでございます。 

 議案第１２号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例につきましては、基金を見直し

たいので、提案するものでございます。 

 議案第１３号 白浜町税条例等の一部を改正する条例につきましては、町税の納期を変更

したいので、提案するものでございます。 

 議案第１４号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、第三期

和歌山県国民健康保険運営方針に基づき、関係規定を改正したいので、提案するものでござ

います。 

 議案第１５号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、対象火気設備

等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準を

定める省令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１６号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例につきま

しては、田野井簡易水道を廃止したいので、提案するものでございます。 

 議案第１７号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例につきましては、共同作業場
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の廃止及び地籍調査による共同作業場の位置の変更を行いたいので、提案するものでござい

ます。 

 議案第１８号 白浜町健康交流拠点施設条例を廃止する条例につきましては、白浜町健康

交流拠点施設の用途廃止により、関係規定を廃止したいので、提案するものでございます。 

 議案第１９号 白浜町東白浜防災センター条例の制定につきましては、白浜町東白浜防災

センターの設置及び管理に関し、必要な事項を定めたいので、提案するものでございます。 

 議案第２０号 白浜町地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化に関する

法律に基づく固定資産税の特別措置に関する条例の制定につきましては、地域経済牽引事業

の促進による地域の成長発展の基盤強化に関する法律に基づき、固定資産税の特別措置を定

めたいので、提案するものでございます。 

 議案第２１号 白浜町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制

定につきましては、児童福祉法の一部改正に伴い、乳児等通園支援事業の設備及び運営に関

する基準を定めたいので、提案するものでございます。 

 議案第２２号 白浜町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定に

つきましては、子ども・子育て支援法の一部改正に伴い、特定乳児等通園支援事業の運営に

関する基準を定めたいので、提案するものでございます。 

 議案第２３号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでござい

ます。 

 議案第２４号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につきま

しては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更したいので、提案するものでございま

す。 

 議案第２５号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につき

ましては、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を策定したいので、提案するものでござい

ます。 

 議案第２６号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第９号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に１億３，６６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１６４億２，２

００万円と定めました。 

 今回の補正の主なものといたしまして、（単位：万円未満四捨五入） 

 総務費につきましては、湯崎地内法面復旧事業 ３，７９５万円 地籍調査事業 １億１，

４１５万円 生活交通路線バス維持費補助金 ３７３万円。 

 民生費につきましては、児童手当 △１，７９０万円。 

 衛生費につきましては、公立紀南病院組合負担金 ３１６万円。 

 農林水産業費につきましては、 林道補修工事費 △１，３９３万円。 

 観光費につきましては、健康交流拠点施設修繕料等 ７７４万円。 

 消防費につきましては、県消防デジタル無線共通波整備負担金 ２８４万円。 

 教育費につきましては、小学校施設整備工事費 ２９７万円、 

 以上が歳出の主なものでございます。 

 歳入につきましては、地方交付税 ２億２，４２８万円 分担金及び負担金 ３８万円 国

庫支出金 △１，２１８万円 県支出金 ６，７２３万円 繰入金 △１億４，４７８万円 
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諸収入 １，０１７万円 町債 △８５０万円でございます。 

 また、湯崎地内法面復旧事業他３０件の繰越明許費の設定及び地方債補正を定めました。 

 議案第２７号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２７０万９千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２７億６，１７１万９千円と定めました。 

 議案第２８号から議案第３６号につきましては、令和８年度白浜町一般会計予算議定及び

８件の特別会計予算議定について、提案するものでございます。 

 議案第３７号 令和８年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の提出につきまして

は、白浜町土地開発公社定款第１６条第３項の規定により、承認を求めるものでございます。 

 議案第３８号 田辺周辺広域市町村圏組合の共同処理する事務の変更及び田辺周辺広域市

町村圏組合規約の変更に関する協議につきましては、新たなごみ処理施設の整備に関する事

務の追加及び当該事務に伴う負担金の割合の規定並びに事務所の位置の変更に伴い、田辺周

辺広域市町村圏組合の共同処理する事務及び規約を変更したいので、提案するものでござい

ます。 

 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明をいたしますので、ご審議のほどよろし

くお願い申し上げます。 

○議    長 

 続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

 議案第８号 専決処分の承認について、議案書（P.１～１６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  建設課長 清水君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第９号 町道路線の廃止について、議案書（P.１７～１９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  教育次長 廣畑君（登壇） 

○番    外（教育次長） 

議案第１０号 工事等委託契約の締結について、議案書（P.２０～２２）に基づき、説明

した。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第１１号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２

３～２６）に基づき、説明した。 

議案第１２号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２７～３

６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  税務課長 森本君（登壇） 

○番    外（税務課長） 
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議案第１３号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.３７～４２）

に基づき、説明した。 

議案第１４号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４

３～４９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  消防長 楠川君（登壇） 

○番    外（消防長） 

議案第１５号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.５０～５

４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 山口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第１６号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例について、

議案書（P.５５～５８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第１７号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.５９～

６２）に基づき、説明した。 

議案第１８号 白浜町健康交流拠点施設条例を廃止する条例について、議案書（P.６３～

６５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  地域防災課長 木村君（登壇） 

○番    外（地域防災課長） 

議案第１９号 白浜町東白浜防災センター条例の制定について、議案書（P.６６～６９）

に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  税務課長 森本君（登壇） 

○番    外（税務課長） 

議案第２０号 白浜町地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化に関する法

律に基づく固定資産税の特別措置に関する条例の制定について、議案書（P.７０～７３）に基づ

き、説明した。 

○議    長 

番外  民生副課長 玉井君（登壇） 

○番    外（民生課副課長） 

議案第２１号 白浜町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定 

について、議案書（P.７４～７６）に基づき、説明した。 

議案第２２号 白浜町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定につ 

いて、議案書（P.７７～７９）に基づき、説明した。 

○議    長  
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番外  日置川事務所長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第２３号 白浜町の辺地（川添辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更について、

議案書（P.８０～８６）に基づき、説明した。 

議案第２４号 白浜町の辺地（椿辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更について、議

案書（P.８７～９４）に基づき、説明した。 

 議案第２５号 白浜町の辺地（久木辺地）に係る公共的施設の総合整備計画の変更につい

て、議案書（P.９５～１００）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第２６号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第９号）議定について、議案書（P.

１０１～１２４）に基づき、説明した。 

暫時休憩します。 

       （休憩 １１ 時 ４１ 分  再開 １１ 時 ４７ 分） 

○議    長 

再開します。 

○議    長 

番外  住民保健課長 柴田君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第２７号 白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）議定について、議案

書（P.１２５～１３８）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第３８号 田辺周辺広域市町村圏組合の共同処理する事務の変更及び田辺周辺広域市

町村圏組合規約の変更に関する協議について、議案書（P.６７７～６７９）に基づき、説明

した。 

○議    長 

 そうしましたら、当局から訂正の申出がございますので、議員の皆様よろしくお願い申し

上げます。 

○議    長 

       番外  総務課長 玉置君 

○番    外（総務課長） 

 大変申し訳ございません。私たちのこの資料の中で、議案第１２号 ページ数で言います

と、２８ページと３０ページになります。白浜町各種基金条例の一部を改正する条例につい

てというところのふるさと白浜応援基金の目的の中で、地域再生法（平成１７年法律第２４

条）となっていますけれども、正しくは法律第２４号、「条」と「号」の誤記がございました。

大変申し訳ございませんでした。資料を修正次第、差し替えさせていただきたいと考えてご

ざいますのでよろしくお願いいたします。 
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○議    長 

 以上で、提案説明及び補足説明が終わりました。 

 お諮りします。 

 白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

 異議なしと認めます。 

 したがって、白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にするこ

とにいたします。 

                                          

（４）追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会設置について 

 

○議    長 

追加日程第３４ 白浜町議会特別委員会設置についてを議題とします。 

お諮りします。 

議案第２８号から議案第３７号については、白浜町議会委員会条例第６条の規定に基づき、

９人で構成する予算審査特別委員会を設置して、これに付託の上審査することにしたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

したがって、議案第２８号から議案第３７号については、９人で構成する予算審査特別委

員会を設置し、これに付託の上審査することに決定いたしました。 

お諮りします。 

ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、白浜町議会委員会

条例第８条第２項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

したがって、予算審査特別委員会の委員の選任については、議長を除く全議員を指名する

ことに決定いたしました。 

お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため２月１８日まで休会にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とし、２月１８日まで休会することに決定いたしま
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した。 

 

議長 溝口 耕太郎は、 １１ 時 ５８ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 

 

             令和 ８ 年 ２ 月 １０ 日 
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